
苹果树下的太空船教案反思 秋天的苹果
树活动教学反思(精选5篇)

作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。教案书写有哪些要求呢？我们
怎样才能写好一篇教案呢？以下我给大家整理了一些优质的
教案范文，希望对大家能够有所帮助。

苹果树下的太空船教案反思篇一

教训画是一种新的作画方法，非但可早年入孩子们的出手行
使本领，也能让孩子们体味到不同作画方法所带来的不同爱
好。秋天是个大度的时令，苹果是小朋侪们素日接触的瓜果
之一。《手教训画：秋天的苹果树》这节美术课的重要目标
是让进修用手教训画苹果，应用不同的行动措施绘画出大大
年夜小不一，疏密不同的苹果，同时让幼儿马糊不同的美术
默示形式孕育发生癖好，体验点画步履的`快乐。

在课前我作了充沛的质料豫备，如：幼儿行使质料是人手一
份画有苹果树的a4纸、红色颜料每一组一份。当我出树模画
的时光，孩子们的重视力全被我吸引了，有的说“这是果
树”还有的说“哇！好大大年夜度啊！”。全部步履构思我
抓住了孩子们的癖好点，使他们能够全力的插手到步履中来，
在本节步履中，我亲自树模点画苹果，重点讲授了点画苹果
的才气以及做完画后的重视事情。我发现孩子们的全力性照
旧蛮高的，画的也很不错。

总而言之，每次步履后总能总结出自己良多的不够的地方。
如：教案贪图方面、入程、教师归应等都存在着良多问题，
瞅来自己应该在不竭的雀跃与入修、实践、反思中熬炼自我，
才华更好的入修怎样向导孩子，让孩子以及我一块儿快乐的
长大大年夜。



苹果树下的太空船教案反思篇二

活动目标：

1、尝试用手指点画苹果。

2、体验点画活动的快乐。

活动准备：

教具：

1、准备“苹果”音乐磁带或事先教会幼儿边唱歌边做动作。

2、小熊毛绒玩具一个。

3、印有苹果轮廓图一张(比幼儿操作的大一些)、遮盖的布一
块。

4、颜料盘、抹布。

学具：

1、印有苹果轮廓图一张人手一份。

2、颜料(红)每桌一盘、抹布、报纸。

活动过程：

1、设置情境，激发兴趣。

x歌表演：摘苹果。

教师：“秋天到了，果园里的果树上结了好多红苹果，宝宝
们我们一起到果园里去摘苹果吧!走!”



随即打开“苹果”音乐引导宝宝站起来一起边唱边做动作。

教师：“我们摘完了苹果，坐下来休息一会儿吧!”随即老师
把轮廓图贴在黑板上“看，苹果全给我们摘光了!”又出示小
熊，说：“呜呜，谁在哭?噢，是小熊呀，小熊为什么要哭呢，
原来它今天也想到果园里来摘苹果，可是它发现苹果都给我
们宝宝摘光了，小熊好伤心啊，怎么办呢?让老师来想一个办
法把苹果变出来吧!”

2、教师示范讲解。

教师：“老师要请两个朋友来帮忙变苹果，一个是它。”随
即伸出食指，问幼儿：“它是谁呀?”(食指)，“还有一个是
红颜料。”出示颜料盘。“这个颜料盘里面的颜料是什么颜
色的?”(红颜料)。

小结：“我请的食指跟红颜料来帮我变苹果。”边说边用实
物示意。

示范讲解：“现在我开始变苹果啦，看好了我是怎么变苹果
的。”“食指食指翘翘，颜料盘亲亲，苹果树上变变、变变
变……”“哎呀，我的手脏了，赶紧擦擦。”示范擦手。

老师：“噢，原来老师变苹果还要念好听的儿歌呀!”“宝宝
也来学一学好听的儿歌吧!”引导幼儿变出食指念二遍。

教师：“老师刚才在这边变了苹果，哪个宝宝也上来到那边
变苹果?”请一至两个幼儿示范作画。提醒边念儿歌边变，并
请下面的宝宝帮他念好听的儿歌，发现问题并及时指出。

教师再次出示小熊，说：“小熊看见老师和宝宝给它变了苹
果，真开心呀，它还说谢谢老师呢，老师还会对它说不用谢
呢!”



教师：“森林里还有去多小动物他们也想摘苹果，宝宝们你
们愿不愿意给他们变苹果呀?”

3、提出作画要求。

提醒幼儿用食指蘸颜料，轻轻蘸颜料，用力变变变。

注意手指在画纸上点一下就马上拿开。

强调苹果变在苹果树上。

鼓励幼儿这边变变，那边变变，多变些苹果。

提醒幼儿及时用抹布擦干净手，不要手和弄脏衣服。

4、幼儿作画，教师巡回指导。

5、教师讲评。

教师：“苹果变好了，苹果树回到果园里去吧，宝宝看一下
你自己变的苹果，再看看其他宝宝变的苹果，谁变得好?”引
导放到旁边的柜上(布置成树林)，互相欣赏。

教师：“宝宝回到小椅子上，我们来看!”分别出示几张好的
作品，讲评，告诉幼儿好在哪里的原因。

6、结束。

教师：“宝宝们真能干，变了这么多的苹果，小动物们真开
心，他们在说谢谢你们，小(1)班的`宝宝。”引导幼儿
说“不用谢!”

活动反思：

每一次新的尝试都能够从孩子们身上反馈到或多或少的信息。



虽然这是孩子们从未接触的艺术形式，但整个过程都是在盲
目的探索中的，每段盲目的探索都会有一个劳动成果的出现，
而每个劳动成果的出现最终都会促进教师各方面不同水平的
提升。

苹果树下的太空船教案反思篇三

设计思路：

秋天里的水果特别多，而且孩子们对这个主题《苹果和橘子》
也十分的感兴趣，通过主题的开展已经认识了许多水果的特
征，在吃点心吃水果的时候常会说“我喜欢吃橘子”“我最
喜欢吃苹果”等，根据幼儿喜爱水果的情感和结合主题设计
了这个音乐游戏，调动孩子来想象，用肢体表现做做玩玩找
苹果树，体验游戏乐趣。

目标：

1、能大胆想象上坡和下坡的动作，愿意跟着音乐用肢体动作
表现。

2、在做做玩玩中体验音乐游戏的乐趣。

准备：幼儿认识苹果、苹果树、图片、音乐《大苹果》、会
唱苹果歌

过程：

一、说说唱唱——引出苹果树

1、引出苹果

师：秋天水果真多呀，你们能说说你们最喜欢什么水果吗？



2、律动表演《大苹果》

小结：苹果树长在小山坡上呢，我们去找苹果树要经过一个
个小山坡。

二、看图想象——上坡下坡的动作

师：从低低的到高高的地方是上坡，从高高的地方到低低的
地方是下坡。

1、示范引导幼儿想象动作

2、共同尝试用肢体动作表现

师：我们来试试刚才的那些动作。如果没找到苹果树怎么办？
要下坡去找，有些什么动作？

三、播放音乐——在音乐中用肢体动作表现

1、听音乐

师：好，我们出发喽。这声音听上去怎么样？

2、在音乐中用动作表现上坡

师：这个咚咚咚的重重地的声音告诉我们现在是上坡了。

3、休息、摘苹果。

师：我们到了山坡顶上了，找找有苹果树吗？（没有，我们
休息一下继续走。有，我们把苹果摘下来。）

4、在音乐中用动作表现下坡

师：还有宝宝没有摘到苹果，我们再去别的山坡上去找苹果



树好不好？听听这声音，多欢快呀！我们下山坡喽。

过渡：我们真厉害呀，爬过了一座山坡。可是有的宝宝没摘
到苹果怎么办？我们继续去找找苹果树吧！

5、在音乐中再次用动作表现

师：出发，找苹果树。这是什么音乐？上坡的音乐。这是什
么音乐？下坡的音乐。

四、找到苹果树——唱唱苹歌

1、上坡音乐结束后师假装张望。

师：咦，找到苹果树了吗？（移走挡板）

2、摘苹果。

3、唱《苹果歌》

师：爬了这么多山坡，我们宝宝终于都能摘到苹果了，我们
用歌声来庆祝一下。

师：摘了这么多苹果，回去分给大家吧。

《秋天的苹果树》
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苹果树下的太空船教案反思篇四

幼儿进入大班后，语言水平日渐提高，动手能力逐渐增强，
创新意识、探索、表现欲望强烈，能够通过努力来实现自己
的一些愿望。

二、活动背景条件

幼儿与动、植物有着天然的情感联系，他们如同关爱自己一
样关爱它们，将它们视为朋友。

三、本次活动目标

1、发展幼儿感受美的能力，激发幼儿在尝试活动中提高对美
术的兴趣。

2、通过诙谐的模仿表演，感染幼儿，激发孩子们的表现欲，
提高艺术修养。在艺术表现活动中，表达自己对美的感受，
对动、植物喜爱的发展，促进幼儿表演能力。

3、提高幼儿动手能力，以及绘画能力。

4、在教学活动中培养学生良好的卫生习惯。

四、活动准备

录音机一台、乐曲磁带《小雨沙沙》和《杜鹃圆舞曲》、诗
歌磁带《我的苹果树》、苹果树教具、一年四季苹果树的头
饰、水粉原料、美术纸。



五、活动过程

（一）创设情景，激发幼儿学习兴趣

1、幼儿跟着教师在欢快的音乐《小雨沙沙》中表演苹果树发
芽、长大的律动，激发幼儿对活动的兴趣。

（师：春天来了，下雨了，苹果树发芽了。）

（二）讲述苹果树一年四季的生长变化，让幼儿了解有关常
识。

1、让四名幼儿戴头饰进行表演，通过表演，激发幼儿的学习
兴趣。

2、教师对幼儿进行引导提问：一年四季苹果树的变化是怎么
样的？

教师放诗歌磁带《我的苹果树》并让其他幼儿跟着戴头饰的
幼儿进行表演。

3、教师问幼儿最喜欢什么季节的苹果树？为什么？最后教师
说：“最喜欢秋天的苹果树，因为苹果成熟了，我们可以吃
又红又大的苹果了。”（引入美术活动）

（三）美术活动―――手指点画《秋天的苹果树》，提高幼
儿绘画能力，创新能力。

1、教师出示苹果进行提问：（1）苹果的形状、颜色及味道。
（2）用什么几何图形画苹果。

2、教师出示画好的图，告诉幼儿今天不用笔画苹果，用手指
点画苹果，激发幼儿的兴趣。

3、教师发给幼儿纸和水粉原料，让幼儿拿出水彩，开始做画，



教师在黑板上示范画。

（1）让幼儿用绿色的水彩笔画苹果树的树冠，用棕色画苹果
树的树杆。

（2）教幼儿用右手的食指蘸颜料在画好的苹果树上点红红的
苹果。

（3）教师引导幼儿除了会点苹果外，还可以点太阳、花朵等，
让幼儿发挥想象力，添画其它的物体。（注意点好画后，要
用卫生纸把手擦干净，再画其它的物体。纸不能乱丢，放在
桌子上，不要把颜料弄在衣服上，培养学生良好的卫生习
惯）。

（4）幼儿做画，教师巡视指导，鼓励幼儿画得好。

（5）教师小结，再让幼儿进一步了解一年四季苹果树的变化，
并进行表演；教师告诉幼儿我们要爱护树木，就像今天画的
苹果树一样，只有保护好了，才能结出又红又大的苹果（出
示苹果）告诉幼儿要让他们吃苹果，激发幼儿的兴趣。（引
导幼儿知道要下课后手洗了才能吃苹果，培养幼儿良好的卫
生习惯。）

（四）结束活动

师：苹果树长的好，结了又红又大的苹果，我们是小鸟，来
吃苹果啦！

那我们就像小鸟一样飞出去把手洗干净，然后来吃苹果。放
磁带《杜鹃圆舞曲》，幼儿学小鸟飞出教室。

苹果树下的太空船教案反思篇五

大班美术活动教案：秋天的苹果树



一、幼儿发展情况

幼儿进入大班后,语言水平日渐提高，动手能力逐渐增强,创
新意识、探索、表现欲望强烈，能够通过努力来实现自己的
一些愿望。

二、活动背景条件

幼儿与动、植物有着天然的情感联系，他们如同关爱自己一
样关爱它们，将它们视为朋友。

三、本次活动目标

1、发展幼儿感受美的能力，激发幼儿在尝试活动中提高对美
术的兴趣。

2、通过诙谐的模仿表演，感染幼儿，激发孩子们的表现欲，
提高艺术修养。在艺术表现活动中，表达自己对美的感受，
对动、植物喜爱的发展，促进幼儿表演能力。

3、提高幼儿动手能力，以及绘画能力.

4、在教学活动中培养学生良好的卫生习惯。

四、活动准备

录音机一台、乐曲磁带《小雨沙沙》和《杜鹃圆舞曲》、诗
歌磁带《我的苹果树》、苹果树教具、一年四季苹果树的头
饰、水粉原料、美术纸。

五、活动过程

(一)创设情景，激发幼儿学习兴趣

1、幼儿跟着教师在欢快的音乐《小雨沙沙》中表演苹果树发



芽、长大的律动,激发幼儿对活动的兴趣。

（师:春天来了,下雨了,苹果树发芽了。）

(二)讲述苹果树一年四季的生长变化,让幼儿了解有关常识。

1、让四名幼儿戴头饰进行表演,通过表演,激发幼儿的学习兴
趣。

2、教师对幼儿进行引导提问:一年四季苹果树的变化是怎么
样的?

教师放诗歌磁带《我的苹果树》并让其他幼儿跟着戴头饰的
幼儿进行表演。

3、教师问幼儿最喜欢什么季节的苹果树?为什么?最后教师说：
“最喜欢秋天的苹果树,因为苹果成熟了,我们可以吃又红又
大的苹果了。”(引入美术活动)

(三)美术活动---手指点画《秋天的苹果树》,提高幼儿绘画
能力,创新能力。

1、教师出示苹果进行提问:(1)苹果的形状、颜色及味
道。(2)用什么几何图形画苹果。

2、教师出示画好的图,告诉幼儿今天不用笔画苹果，用手指
点画苹果，激发幼儿的'兴趣。

3、教师发给幼儿纸和水粉原料,让幼儿拿出水彩,开始做画,
教师在黑板上示范画。

(1)让幼儿用绿色的水彩笔画苹果树的树冠,用棕色画苹果树
的树杆。

(2)教幼儿用右手的食指蘸颜料在画好的苹果树上点红红的苹



果。

(3)教师引导幼儿除了会点苹果外,还可以点太阳、花朵等,让
幼儿发挥想象力，添画其它的物体。(注意点好画后,要用卫
生纸把手擦干净,再画其它的物体。纸不能乱丢,放在桌子上，
不要把颜料弄在衣服上，培养学生良好的卫生习惯)。

(4)幼儿做画，教师巡视指导，鼓励幼儿画得好。

(5)教师小结，再让幼儿进一步了解一年四季苹果树的变化，
并进行表演；教师告诉幼儿我们要爱护树木，就像今天画的
苹果树一样，只有保护好了，才能结出又红又大的苹果（出
示苹果）告诉幼儿要让他们吃苹果，激发幼儿的兴趣。（引
导幼儿知道要下课后手洗了才能吃苹果，培养幼儿良好的卫
生习惯。）

(四)结束活动

师：苹果树长的好，结了又红又大的苹果，我们是小鸟，来
吃苹果啦！

那我们就像小鸟一样飞出去把手洗干净，然后来吃苹果。放
磁带《杜鹃圆舞曲》，幼儿学小鸟飞出教室。


